أولا : حل الجزء النظري : 
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ثانيا : الجزء العملي : 
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حل الحالة الثالثة عشرة (شركة الحميدان) :
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حل الحالة الخامسة (شركة الوصيل) : 
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* تعديل على حل الفقرة الأولى : معدل العائد على الاستثمار باستخدام مجموع صافي الأصول = 0.125% 
ثالثا : الجزء الثاني من العملي للفصل السادس :
تمارين المحاسبة الإدارية – الفصل السادس 2

التمرين الأول : فيما يلي الموازنة المرنة لشركة ينبع الصناعية :
	التكاليف الإضافية
	معادلة التكاليف للساعة
	عدد ساعات الآلات

	
	
	30000
	40000
	50000

	التكاليف المتغيرة

التكاليف الثابتة
	2.5 ريال
	75000

320000
	100000

320000
	125000

320000

	إجمالي التكاليف الإضافية
	
	395000
	420000
	445000


وتنتج الشركة منتجاً وحيداً تحتاج الوحدة الواحدة منه إلى 2.5 ساعة عمل مباشر ، بمعدل 7،5 ريال ، كما تحتاج الوحدة إلى 3 كيلو جرام من المواد الخام بسعر 5 ريال /كيلو . وتتوقع الشركة أن تعمل عند مستوى نشاط 50000 ساعة عمل مباشر للعام الحالي ، على الرغم من أن حجم نشاط الشركة في السنوات السابقة بلغ 40000 ساعة عمل مباشر. المطلوب :
1- بافتراض أن الشركة قد اختارت مستوى النشاط كمقام عند 40000ساعة عمل مباشر ، احسبي معدل تحميل التكاليف الإضافية المحدد مقدماً وقسميه إلى عنصريه الثابت والمتغير . 

2- بافتراض أن الشركة قد اختارت مستوى النشاط كمقام عند 50000 ساعة عمل مباشر ، احسبي معدل تحميل التكاليف الإضافية المحدد مقدماً وقسميه إلى عنصريه الثابت والمتغير .
3- أكملي بطاقتي التكاليف المعيارية التاليتين (كل بطاقة تخص وحدة واحدة من المنتج) :
	مواد مباشرة                  3 كيلو بسعر 5 ريال     15 ريال 

عمل مباشر                        ؟                         ؟

تكاليف إضافية متغيرة           ؟                         ؟

تكاليف إضافية ثابتة              ؟                         ؟

_____________________________________

التكاليف المعيارية للوحدة                                  ؟

	مواد مباشرة                  3 كيلو بسعر 5 ريال     15 ريال 

عمل مباشر                        ؟                         ؟

تكاليف إضافية متغيرة           ؟                         ؟

تكاليف إضافية ثابتة              ؟                         ؟

_____________________________________

التكاليف المعيارية للوحدة                                  ؟


مستوى النشاط كمقام 40000 ساعة عمل مباشر                     مستوى النشاط كمقام 50000 ساعة عمل مباشر 

4- احتساب الساعات المسموح بها معيارياً للإنتاج خلال العام ، بافتراض أن الشركة أنتجت 18500 وحدة تطلبت 48000 ساعة عمل فعلي خلال العام .

التمرين الثاني : فيمايلي معادلة التكاليف للتكاليف الإضافية الخاصة بشركة الرابية الصناعية ، حيث تعطي هذه المعادلة مدى يتراوح مابين 15000 إلى 25000 ساعة / آلة للعام :

	التكلفة 
	المعادلة

	مياه وكهرباء

عمل غير مباشر

مواد غير مباشرة 

صيانة 

استهلاك
	  0.30 ريال لكل ساعة / آلة 

25000 ريال + 1.4 ريال لكل ساعة / آلة

 0.20 ريال لكل ساعة / آلة 

18000 ريال + 0.10 ريال لكل ساعة / آلة 

9000 استهلاك


المطلوب : إعداد موازنة مرنة تتزايد بواقع 5000 ساعة / آلة ، وضحي حساباتك في الموازنة .

التمرين الثالث: أعطيتِ البيانات التقديرية التالية المتعلقة بصناعة وحدات (زوج ) من الأحذية :

المواد المباشرة :                  2 كجم من المواد الخام بسعر 4 ريال / كجم 

العمل المباشر :                    نصف ساعة بمعدل 10 ريال للساعة 

وقد تم تجميع البيانات التالية المتعلقة بالأداء الفعلي :

عدد الوحدات المنتجة 20000 وحدة (زوج) ، كمية المواد المستخدمة 37000كجم بسعر 4.10 ريال / كجم ، الساعات الفعلية 9000 ساعة بمعدل 9.8 ريال / ساعة .      المطلوب :
1- احسبي انحراف السعر وانحراف الكفاءة لكل من المواد المباشرة والعمل المباشر 

2- أعطي شرحا وافيا لاسباب حدوث هذه الانحرافات . 
تمنياتي لكِ بالتوفيق : أ. سلوى الداود ..

حل التمرين الأول  : 
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حل التمرين الثاني ( الموازنة المرنة) : 
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حل التمرين الثالث (الانحرافات) :
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